

POZOR: Mladi raziskovalci

Silva Novljan

Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije,
Bleiševa cesta 30, 1000 Ljubljana objavlja

Javni poziv za dodelitev mentorskih mest raziskovalnim programom v letu 2018.

Razpis je priložnost tudi za knjižnice, da prijavijo raziskovalne teme iz navedenih različnih predmetnih področij in jih z izbranim knjižničarjem mentorjem pošljejo na razpis do **14. 2. 2018**.

Zakaj knjižnica?

Ima knjižnično gradivo za vsa tematska področja.

Ima knjižničarje strokovnjake.

Mora sodelovati pri razvijanju branja, informacijskem opismenjevanju oz. procesu ter razvijanju raziskovalnih sposobnosti.

Uveljavlja metodo raziskovanja z objavljenimi viri kot pomemben in enakovreden prispevek pri razvoju znanosti.

Priložnosti:

-za knjižnico

Uveljavljanje pomena knjižnice in knjižničnega informacijskega znanja v raziskovalnem procesu.

Poudarjanje vloge in pomena knjižnične zbirke in v nji zbranega znanja.

Uveljavljanje sposobnosti, znanja in veščin knjižničarjev v raziskovalnem procesu.

Krepitev članstva in kakovostne uporabe knjižnice in njenih virov.

-za mlade raziskovalce

Spodbujanje raziskovanja teme z objavljenimi viri.

Pomoč pri izbiri raziskovalne teme.

Pomoč zavzetih strokovnih mentorjev.

Zagotavljanje delovnih pogojev.

Razvijanje informacijske pismenosti, branja, koncentracije, raziskovalnega procesa, uporabe virov in predstavitev rezultatov.

Promocija raziskovalnih rezultatov.

Pod črto

Če boste zamudili letošnji razpis, boste lahko kandidirali drugo leto.

Mnogi knjižničarji se z lastnim raziskovalnim delom potrjujejo kot večji uporabniki objavljenih virov, npr. tudi s predstavitvijo domoznanskih tem, ki ne segajo v knjižničarsko področje, in se lahko s soglasjem vodstva prijavijo za mentorje mladim raziskovalcem, ki mentorsko delo opravljajo v službenem času.

Če se ne odločite sodelovati na državni ravni, morda podoben projekt izpeljete v lastnem okolju, sami ali s pomočjo ZBDS ... Organizacijskih možnosti pa tudi znanja, zavzetosti za ta dober cilj opismenjevanja in lastne promocije vam ne manjka.